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NOTULEN MR VERGADERING 

CUNERASCHOOL 

 

Datum:   9 december 2024 

Tijdstip:  19.00 uur 

Locatie: Cuneraschool 

 

Aanwezig: Martijn van den Hombergh, Inge Voncken, Lianne van Ravenswaaij, Rob Diepenbroek , Boukje 

Zonneveld, Mieke Teunissen 

 

 

Deel 1: MR in overleg met directie 

 

1. Opening en vaststelling agenda. 

             Martijn opent de vergadering met een korte check in.  

2. Notulen 
Schoolgids: Inge, Mieke en Karlijn zullen de komende weken het stuk zorg herschrijven/ aanpassen 
conform bespreking MR 14 oktober 
 

3. Actiepunten 
- Uitzetten scholingsbeleid: wordt in de komende periode uitgezet door Inge en Mieke.  
- Bespreken mediawijsheid: is nog onvoldoende opgepakt en besproken. Tijdens de studiedag is hier 

kort over gesproken. School vindt dat de verantwoordelijkheid van bijv. telefoongebruik bij de 
ouders ligt. Verdere onderwerpen komen aan bod tijdens Vreedzaam.  
Actie voor dit schooljaar: brief versturen naar ouders over telefoongebruik en communicatie 
onderling. Wanneer leg je dit bij school neer en wanneer bij ouders. Tevens is een peiling gedaan 
op social schools over een onderwerp voor de ouderavond.  

- Actiepunt: Ouderbijdragen staan wel als inkomsten opgenomen, maar zijn de kosten ook in de 
begroting opgenomen.  

- Resultaat TSO gelden: verzamelen ideeën (bij leerlingenraad, Theresa, leerkrachten) voor de 
verdeling van de TSO gelden. Bespreken tijdens TV van 23 januari. Voorstellen sturen we daarna 
naar de MR.  

- Inge vraagt aan werkgroep schoolplein of ze de voortgang kunnen delen met de MR.  
 

4. Mededelingen directie 
- Rondhangende jongeren op schoolplein (met drankgebruik) en bezoek van oud-leerlingen op de 

vrijdagmiddag met niet de juiste intenties. Dit is gemeld bij de wijkagent.  
-  

5. Items jaarplanning 
a. Begroting Cuneraschool 

Kaderbrief is een onderliggend beleidsstuk voor de komende 4 jaar, tot 2028.  
Begroting: 2024: tekort van 50K wordt opgeheven door de NPO gelden. Leerlingaantal daalt, 
waardoor ook de bekostiging daalt. Hierdoor zien we een negatief resultaat vanaf 2026, omdat de 
inzet van mensen hetzelfde blijft.  



 

   

 

Inge checkt of ouderbijdragen ook als kosten zijn opgenomen in de begroting.  
b. Jaarrekening OR 2023-2024 en begroting OR 2024-2025. 

Vanwege het positieve saldo, zal 1000 euro worden toegekend aan het schoolplein.  
 

6. MR regelement personeelsgeleding 
 

7. Eenmalige items 
a. Afrekening TSO: is nog niet helemaal afgesloten. We sluiten af met positieve cijfers en we kunnen 

als MR kijken waar dit geld naartoe gaat. We kunnen vragen aan de leerkrachten en aan de 
leerlingenraad voor een speciale bestemming van het geld. De voorstellen gaan we verzamelen en 
bespreken tijdens de volgende MR vergadering.  
 

8. Input ouders 
Bericht van een ouder binnengekomen om een MR-vergadering bij te wonen. Voorkeur is dat ouders in 
deel 1 van de vergadering deelnemen.  
 

9. Lopende items 
a. Lunchkidz 

Tussenevaluatie heeft plaatsgevonden. Lunchkidz, leerkrachten en ouders zijn tevreden.  
b. Klimaat in de school 

Het is wisselend, vaak is het boven nog steeds te warm. Inge geeft aan dat dit gemeld kan worden 
bij haar en zal dit bij de mededelingen zetten.  

c. Schoolplein verbetering 
Woensdag 11 december is er een bijeenkomst met de werkgroep. Voortgang is niet helemaal 
duidelijk. Inge vraagt woensdag of de werkgroep e.e.a. kan delen omtrent de voortgang.  

d. Bespreken audit 11 januari.  

 

Deel 2: MR Vergadering 

 

10. Ingekomen post/email 
a. MR training 
Deze staat gepland op 6 februari. Mieke en Yvette worden opgegeven door Martijn.  

11. Adviesbevoegdheid over de begroting.  
Er zijn een paar aanvullende vragen over de komende jaren en over de bezetting.  

12. Instemmingsbevoegdheid ouderraad: we stemmen in met de definitieve jaarrekening en begroting.  
13. Audit 11 maart: SKOVV zet audits in bij alle scholen (om de 2-3 jaar). Op 11 maart komen meerdere 

collega's een audit uitvoeren. Wij bepalen zelf op welke punten ze zich gaan richten. De bevindingen 
hiervan presenteren ze op dezelfde dag.  
 

14. Rondvraag:  

 
Sluiting: 21.30 uur 

 

Actiepunten: Martijn stuurt een berichtje naar de GMR.  

Volgende vergadering: maandag 20 januari 2025 



 

   

 

 
 

 

 

 

  

  

  

 

   

  

  

 

 

 


